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A Várad szerkesztőségét is felke-
reste október 11-én a magyarországi 
Mathias Corvinus Collegium (MCC) 
Középiskolás Programjának másfél 
tucat fős delegációja, mely az ennek 
a programnak a keretében megjele-
nő KárPit irodalmi, művészeti folyó-
irat diákszerkesztőiből állt. A diákok 
egy szakmai hétvégét töltöttek el 
Nagyváradon. A csoport élén Bartusz-
Dobosi László író, szerkesztő, tanár, 
az MCC KP irodalomért és kultúráért 
felelős vezető oktatója állt, aki egyben a 
negyedévenként nyomtatásban is meg-
jelenő folyóirat főszerkesztője.

A Mathias Corvinus Collegium a 
Kárpát-medence legjelentősebb te-
hetséggondozó intézményeként 1996 
óta végzi tevékenységét, és az általános 
iskola felső tagozatától a felnőtt korig 
működtet közcélú, ingyenes tehetség-
gondozási programokat. Egyedülálló 
programjának lényege, hogy a hagyo-
mányos közoktatást, egyetemi oktatást 
kiegészítő, magas szintű képzést nyújt 
nem csupán egy területet érintően, ha-
nem interdiszciplináris jelleggel.

Az MCC tudásközpontként is mű-
ködik: képzései mellett mobilitási 
programokat működtet, széleskörű 
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ösztöndíjprogramokat biztosít a fiata-
loknak, könyveket ad ki, tudományos 
írásokat jelentet meg, nemzetközi és 
hazai konferenciákat, vitafórumokat 
szervez, a demokratikus párbeszéd 
előmozdításában, a kulturált közéleti 
viták alakításában vállal szerepet. Az 
MCC a nemzetért és a szűkebb közös-
ségükért tenni akaró, lelkes fiataloknak 
ad lehetőséget arra, hogy képességeiket 
kibontakoztassák, kiváló magyarorszá-
gi és külföldi oktatóktól tanulhassanak, 
mindezt térítésmentesen, földrajzi és 
anyagi helyzettől függetlenül, az ös�-
szmagyarság boldogulását szem előtt 
tartva.

Bartusz-Dobosi László elmondta 
Nagyváradon, hogy a KárPit diákszer-
kesztőivel minden, úgynevezett szak-
mai hétvégén igyekeznek felvenni a 
kapcsolatot a helyi irodalmi körökkel 

ott, ahová eljutnak. Egyébiránt a pe-
riodika szerkesztőségének a Kárpát-
medence minden tájáról vannak tagjai, 
így például Nagyváradról is, mégpedig 
Wagner Lilla Katalin.

A fiatalok felkeresték ezen a szom-
bat délelőttön a Gheorghe Şincai Bihar 
Megyei Könyvtárat, amely a nemrég 
befejezett átépítés-felújítás után ismét 
otthona a Várad szerkesztőségének. 
Mivel az első emeleti redakció csupán 
egyetlen, nem túl nagy helyiségből 
áll, a csoportot a bibliotéka közösségi 
térként fungáló aulájában fogadta la-
punk főmunkatársa, Dénes László, aki 
bemutatta a vendégeknek a folyóiratot 
éppúgy, mint az azt kiadóként jegy-
ző kulturális intézményt. A találkozó 
záró momentuma, a „lapcserebere” 
már a szerkesztőségi szobában zaj
lott le.


